                   小学数学第五册期中试卷
姓名                                           得分             
一、计算(32分)
(1).  68厘米-9厘米=(    )厘米    10千米÷2=(     )千米          5秒+17秒=(   )秒

4吨-800千克=(     )千克                2厘米-12毫米=(     )毫米

(2)   658+276=       ( 验算)                   700-537=        (验算)

604-197                               438+562

(3)列竖式计算

73÷9            65÷7              43÷5                48÷6
二，填空(19分)
1、在(   )里填上最大的数

3×(    )﹤22     58﹥(   ) ×7    42﹥8×(   )     9×(    ) ﹤56

2、 3千米=(    ) 米    50毫米 = （    ）厘米     4000千克=(      )吨

3分=（     ）秒      120秒= （    ）分
3、小明身高124(     )     体重36(    )。

 4、直尺上的刻度7到17是(    )厘米
5、长方形长是20分米,宽10分米,周长是(          )

6、学校里早上8:30上课,一节课是40分钟,应在(      )点下课

7、把91个同学平均分成8个组,每组是(   )个同学       
8、 48是6的(    )倍               7的4倍是(    )
9、在图中           ,   乙   甲的周长与乙的周长比较,甲的周长(     )乙的周长
        甲
(填大于、等于或小于)。
三，判断题(12分)
1、在钟面上走一圈是一小时（    ）  2、  80毫米﹥8厘米 （    ）

3、在有余数的除法里，除数是5，余数最大是4     （    ）

4、对边相等的平行四边形一定是长方形            （     ）

5、一头猪重1000克，10头这样的猪重1吨         （     ）

6、一个边长4厘米的正方形，最少要用16厘米长的铁丝才能把他圈一圈（   ）

四，选择题(10分)
1、一辆卡车的载重量是（   ） 
 （1）5克  （2）5千克  （3）5吨

2、操场跑道一圈是400米，跑了2圈后还差（     ）米是1000米

（1）200    （2） 600     （3）800 

3、（  ）÷7=4......(  )这道题余数最大是(   )
                               (1)6    (2)7    (3)8

4、一吨铁和一吨大米比较(     )
 (1)铁重   (2)大米重   (3)一样重  (4)无法比较

5、536+85(   )935-189 
(1)等于   (2)大于  (3)无法比较  (4)小于

五,应用题(28分)
1、（先画图再计算)用两个长4厘米,宽2厘米的长方形,拼成一个大长方形和一个正方形,分别算出他们的周长。（14分）（作图各2分，计算各5分）
2,小华家要建一个长方形的鸡圈,一面靠墙,(如图)其他三面围上篱笆,篱笆的长是多米？ （5分）
                                       4米
                                                        
                                                6米 
3、根据图解决问题     （9分）
           239米            电影院

320米

                                        

车站          207米                 123米

商场                            李丽家   

    

              654米                      学校  301米

（1） 从李丽家到车站哪一条路最近？是多少米？

（2）  张老师从车站下车，经过电影院和李丽家，到学校需要走多少米？

（3）  你还能提出什么问题？请提出来并解答。






